

ΝΠΔΔ

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Λ. Κηφισίας 124 & Ιατρίδου 2

Τ.Κ. 11526

Πληρ.: Σ. Καρακίτσιου, Α. Κωνιού

Τηλ. 210 6971692, 2106971622

Fax: 210 6971501

E-mail: skarakitsiou@efet.gr, akoniu@efet.gr

ΑΘΗΝΑ, 11/10/2012

Αρ. Πρωτ. : 20

Προς τους κ.κ.:

1. **Γεώργιο Αποστολόπουλο**, μέλος
2. **Αθανάσιο Γεωργαλή**, μέλος
3. **Ιωάννη Τσιάλτα**, μέλος
4. **Γεώργιο Λεχουρίτη**, εκπρόσωπο των καταναλωτών του Εθνικού Συμβουλίου Καταναλωτών, μέλος
5. **Ασπασία Μαρούγκα**, εκπρόσωπο των εργαζομένων, μέλος

Παρακαλούμε όπως στις **17 Οκτωβρίου 2012** ημέρα της εβδομάδας **Τετάρτη** και ώρα **15:00π.μ.**, προσέλθετε στην αίθουσα συσκέψεων Δ.Σ. στο κτίριο της Κεντρικής Υπηρεσίας Λ. Κηφισίας 124 & Μ. Ιατρίδου 2, 8^{ος} όροφος, προκειμένου να λάβετε μέρος στην **τακτική συνεδρίαση** του Διοικητικού Συμβουλίου, για τη συζήτηση των παρακάτω θεμάτων της ημερησίας διάταξης:

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ, ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΑ, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ & ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

Α' ΜΕΡΟΣ : ΘΕΜΑΤΑ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

Θέμα 1^ο: Χορήγηση Μισθολογικών Κλιμακίων σε υπαλλήλους του ΕΦΕΤ

Θέμα 2^ο: Αναγνώριση συνάφειας μεταπτυχιακών σπουδών υπαλλήλων του ΕΦΕΤ

Θέμα 3^ο: Χορήγηση άδειας άσκησης ιδιωτικού έργου με αμοιβή σε υπαλλήλους του ΕΦΕΤ

Θέμα 4^ο: Αίτημα χορήγησης άδειας άνευ αποδοχών υπαλλήλου του ΕΦΕΤ.

Θέμα 5^ο: Λήψη απόφασης σχετικά με την μετακίνηση του υπαλλήλου του ΕΦΕΤ στην Περιφερειακή Δ/ση Κεντρικής Μακεδονίας από την Περιφερειακή Δ/ση Θεσσαλίας σύμφωνα με τις διατάξεις των Ν. 4024/11 & Ν. 3528/07»

Θέμα 6^ο: Λήψη απόφασης σχετικά με αποσπάσεις υπαλλήλων του ΕΦΕΤ .

B' ΜΕΡΟΣ : ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΚΑΙ ΔΑΠΑΝΕΣ

Θέμα 7^ο: Αποδοχή των δικαιολογητικών, του πρόχειρου διαγωνισμού, για την ανάδειξη Αναδόχου που θα αναλάβει την παροχή Υπηρεσιών Συμβούλου για την Ανάπτυξη Συστήματος Διαχείρισης Ποιότητας για την Περιφερειακή Διεύθυνση Κεντρικής Μακεδονίας και την Κεντρική Υπηρεσία του ΕΦΕΤ προϋπολογισμού σαράντα χιλιάδων ευρώ (40.000,00€) συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και έγκριση της βαθμολόγησης των τεχνικών προσφορών

Θέμα 8^ο: Λήψη απόφασης για τη διεξαγωγή πρόχειρων διαγωνισμών για την ανάδειξη αναδόχων που θα υλοποιήσουν δράσεις του προγράμματος KnowInTarget "The KNOW IN – TARGET Framework: KNOWledge and INnovation TARGETed Dissemination Framework

Θέμα 9^ο: Κατακύρωση πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού, για το έργο «Ανάπτυξη και φιλοξενία δικτυακού τόπου για το έργο Meat Tips

Θέμα 10^ο: Κατακύρωση πρόχειρου διαγωνισμού, για την ανάδειξη Αναδόχου που θα αναλάβει την Ανάπτυξη του Συστήματος Ανταλλαγής Δεδομένων μεταξύ ΕΦΕΤ και European Food Society (EFSA), προϋπολογισμού δεκατεσσάρων χιλιάδων επτακοσίων εξήντα Ευρώ, € 12.000,00 πλέον ΦΠΑ 23% (14.760,00€) συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ

Θέμα 11^ο: Αποδοχή των δικαιολογητικών του πρόχειρου διαγωνισμού, για την ανάδειξη Αναδόχου, με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα προσφορά για τη σχεδίαση, ανάπτυξη και εγκατάσταση Διαδικτυακής Πύλης Απογραφής Επιχειρήσεων (υπηρεσίες Διαδικτύου), που λειτουργούν στην περιοχή ευθύνης της Π.Δ. Κ. Μακεδονίας του ΕΦΕΤ, προϋπολογισμού 30.000 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και έγκριση της βαθμολόγησης των τεχνικών προσφορών.

Θέμα 12^ο: Κήρυξη του πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για την προμήθεια ηλεκτρονικού εξοπλισμού στα πλαίσια του διασυνοριακού προγράμματος Ελλάδα Βουλγαρία προϋπολογισμού 50.300€ ,ως άγονου και επαναπροκήρυξη αυτού

Θέμα 13^ο: Διενέργεια πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για υπηρεσίες διακρίβωσης εξοπλισμού των Εργαστηρίων δοκιμών Αττικής και Θεσσαλονίκης

Θέμα 14^ο: Λήψη απόφασης για τη διενέργεια πρόχειρου διαγωνισμού για την προμήθεια χημικών, μοριακών, μικροβιολογικών και λοιπών αναλωσίμων εργαστηρίου.

Θέμα 15^ο: Ανάθεση προμήθειας (2.500) δύο χιλιάδων πεντακοσίων φακέλων (διαστάσεων 23X11,5 cm) προπληρωμένου τέλους για την υπηρεσιακή αλληλογραφία της Περιφερειακής Δ/σης Κ. Μακεδονίας του Ε.Φ.Ε.Τ.

Θέμα 16^ο: Έγκριση πληρωμής τελών κυκλοφορίας έτους 2013 για τα υπηρεσιακά αυτοκίνητα του ΕΦΕΤ

Γ' ΜΕΡΟΣ : ΛΟΙΠΑ ΘΕΜΑΤΑ

Θέμα 17^ο: Συμμόρφωση στην υπ' αριθμ. **2940/2012** απόφαση του Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών κατά της υπ' αριθμ. **183/28.06.2006** απόφασης του Δ.Σ. του Ε.Φ.Ε.Τ.

Θέμα 18^ο: Λήψη απόφασης για το υπ. αρ. κυκλοφορίας ΚΗΙ-7859 υπηρεσιακό αυτοκίνητο της Π.Δ.Κ. Μακεδονίας του ΕΦΕΤ μετά την εμπλοκή του σε τροχαίο ατύχημα

Θέμα 19°: Επικύρωση Αποφάσεων Προέδρου ΔΣ

Θέμα 20°: Λήψη απόφασης για ένταξη στο Μητρώο Εκπαιδευτών (Α' & Β' Πίνακας)

Θέμα 21°: Έγκριση αιτήσεων διεξαγωγής εκπαιδευτικών προγραμμάτων για την εκπαίδευση του προσωπικού επιχειρήσεων τροφίμων (Α' & Β' Πίνακας)

Θέμα 22°: Αξίωση τμηματικής αμοιβής χρηματικού ποσού Ευρώ είκοσι εννέα χιλιάδων εξακοσίων είκοσι πέντε και πέντε λεπτών (29.625,05 €) της εταιρείας με την επωνυμία «ΕΥΡΩΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ» από την υπ' αριθμ. 68/15.10.2002 σύμβαση παροχής υπηρεσιών, όπως αυτή τροποποιήθηκε την 04.12.2002 με αντισυμβαλλόμενο τον Ε.Φ.Ε.Τ. Ν.Π.Δ.Δ.

Θέμα 23°: Έγκριση ετήσιου προγράμματος κατάρτισης των επιθεωρητών του ΕΦΕΤ και των επιθεωρητών που ασκούν τον επίσημο έλεγχο των τροφίμων στη χώρα, για το 2013.

Θέμα 24° : Αποδοχή των δικαιολογητικών, του πρόχειρου διαγωνισμού, για την ανάδειξη Αναδόχου που θα αναλάβει την παροχή Υπηρεσιών Συμβούλου για την Ανάπτυξη Συστήματος Διαχείρισης Ποιότητας για την Περιφερειακή Διεύθυνση Κεντρικής Μακεδονίας και την Κεντρική Υπηρεσία του ΕΦΕΤ προϋπολογισμού σαράντα χιλιάδων ευρώ (40.000,00€) συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και έγκριση της βαθμολόγησης των τεχνικών προσφορών

Θέμα 25° «Κήρυξη ως άγονου, του πρόχειρου διαγωνισμού, για την προμήθεια πληροφοριακού συστήματος διαχείρισης εγγράφων και ροών εργασίας για την υποστήριξη του Συστήματος Διαχείρισης Ποιότητας (ΣΔΠ) και των διεργασιών της Π.Δ. Κ. Μακεδονίας του ΕΦΕΤ, προϋπολογισμού 50.000 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και την προκήρυξη νέου με ίδιες προδιαγραφές και απαιτήσεις »

Θέμα 26° : Έγκριση προμήθειας ειδών γραφικής ύλης καθώς και αναλωσίμων για τα φωτοτυπικά για τις ανάγκες της Κεντρικής Υπηρεσίας και των Π.Δ. του Ε.Φ.Ε.Τ.

Θέμα 27°: Διενέργεια πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού, για την ανάδειξη ταξιδιωτικού πράκτορα ο οποίος θα αναλάβει την παροχή υπηρεσίας της εξασφάλισης δωματίων ξενοδοχείου στην ευρύτερη περιοχή της πόλης Blagoevgrad της Βουλγαρίας, για τις ανάγκες διαμονής των υπαλλήλων του Ε.Φ.Ε.Τ, κατά την χρονική περίοδο 2012-2013, προϋπολογισμού δέκα εννέα χιλιάδων σαράντα ευρώ (€19.040,00) συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και λοιπών φόρων

Θέμα 28°: Κήρυξη ως άγονου, του πρόχειρου διαγωνισμού, για την προμήθεια και τοποθέτηση 248 τεμαχίων ελαστικών για τα 59 υπηρεσιακά αυτοκίνητα της Κεντρικής Υπηρεσίας και των Περιφερειακών Διευθύνσεων του ΕΦΕΤ μάρκας Skoda Octavia Compi/ mpi/ station wagon , προϋπολογισμού 17.700€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ

Θέμα 29°: Έγκριση έκδοσης χρηματικού εντάλματος προπληρωμής σε υπάλληλο της ΚΥ του ΕΦΕΤ για την κάλυψη εξόδων μετακίνησης στο εξωτερικό υπαλλήλων του ΕΦΕΤ και επιλεγμένων εκπαιδευτών στα πλαίσια των προγραμμάτων QBAKE και KnowInTarget.

2. ΕΠΙΒΟΛΗ ΠΡΟΣΤΙΜΩΝ ΣΕ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ

Θέμα 1^ο: «Επιβολή προστίμων σε επιχειρήσεις για παράβαση της κείμενης εθνικής και κοινοτικής νομοθεσίας».

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ ΕΦΕΤ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΙΧΑΣ